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Resumo (Fonte Times New Roman 12, com espaçamento de 1,5, centralizado, negrito)
Formatação: O texto deve ter entre 150 a 250 palavras, com a fonte Times New Roman 12, espaçamento 1,5, sem recuo na primeira linha. Entre 4 e 6 palavras-chave, separadas por virgula. Estrutura: 
Introdução: O resumo deve iniciar fornecendo uma contextualização do tema abordado no artigo, destacando sua relevância e importância dentro do campo de estudo. Objetivo: Deve-se incluir uma declaração clara do objetivo da pesquisa, ou seja, o que o estudo visa alcançar ou investigar. Método: Uma breve descrição dos métodos utilizados na pesquisa, incluindo o design do estudo, participantes, materiais e procedimentos. Resultados: Os principais resultados da pesquisa devem ser apresentados de forma sucinta, podendo incluir descobertas importantes, tendências ou padrões identificados durante o estudo. Conclusões: Uma conclusão concisa que resume os principais achados do estudo e suas implicações. Isso pode incluir insights teóricos, práticos ou aplicativos derivados dos resultados.
Palavras-chave:




Abstract

Formatting: The text should have between 150 to 250 words, with Times New Roman 12 font, 1.5 spacing, no indentation in the first line. Between 4 and 6 keywords, separated by commas. Structure:
Introduction: The abstract should begin by providing a contextualization of the topic addressed in the article, highlighting its relevance and importance within the field of study. Objective: A clear statement of the research objective should be included, that is, what the study aims to achieve or investigate. Method: A brief description of the methods used in the research, including the study design, participants, materials, and procedures. Results: The main research findings should be presented succinctly, which may include important discoveries, trends, or patterns identified during the study. Conclusions: A concise conclusion that summarizes the main findings of the study and their implications. This may include theoretical, practical, or applied insights derived from the results.
Keywords: 

Resumen
Formato: El texto debe tener entre 150 y 250 palabras, con letra Times New Roman tamaño 12, interlineado de 1,5, sin sangría en la primera línea. Entre 4 y 6 palabras clave, separadas por comas. Estructura:
Introducción: El resumen debe comenzar proporcionando una contextualización del tema abordado en el artículo, destacando su relevancia e importancia dentro del campo de estudio. Objetivo: Se debe incluir una declaración clara del objetivo de la investigación, es decir, lo que el estudio pretende alcanzar o investigar. Método: Una breve descripción de los métodos utilizados en la investigación, incluido el diseño del estudio, los participantes, los materiales y los procedimientos. Resultados: Los principales resultados de la investigación deben presentarse de manera sucinta, pudiendo incluir descubrimientos importantes, tendencias o patrones identificados durante el estudio. Conclusiones: Una conclusión concisa que resuma los principales hallazgos del estudio y sus implicaciones. Esto puede incluir ideas teóricas, prácticas o aplicadas derivadas de los resultados.
Palabras clave: Ácaro Rojo de las Palmas, Residuos Agroindustriales, Manejo Alternativo, Passiflora Edulis.
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